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MODELO DECLARACION JURADA



[bookmark: Texto1][bookmark: Texto2][bookmark: Texto4][bookmark: Texto3]Yo, D./ Dña .     , mayor de edad, con DNI-NIF nº       y con domicilio en       calle/ plaza/ avenida       .
DECLARA BAJO JURAMENTO , que :

[bookmark: Texto5][bookmark: Texto6][bookmark: Texto7]1.-Soy  titular de la tarjeta       con numeración      , asociada a la cuenta corriente núm.       aperturada en la Entidad Caixa Popular- Caja Rural Coop. de Crédito V. 
[bookmark: Texto8]2.-Recientemente  he advertido que en la cuenta asociada a la tarjeta antes mencionada aparecen una serie de cargos por       , que no han sido efectuados por mí, su titular.
3.-Puesto que dichos cargos no han sido realizadas por el que suscribe, entiendo que ha podido existir un uso fraudulento de dicha tarjeta por un tercero, o un error de otro tipo, ya que las disposiciones han sido efectuadas sin que mi tarjeta haya sido sustraída o perdida en ningún momento.
[bookmark: Texto9][bookmark: Texto10][bookmark: Texto11][bookmark: Texto12]Y para que ello conste a los efectos oportunos firmo la presente declaración en       a       de       de      .


Firma :

[bookmark: Texto13]D. / Dña:     
